

再访江油看重建系列报道之三

豫对川教育投资不遗余力

本报记者 赵文静 文/图

“好雨知时节,当春乃发生。随风潜入夜,润物细无声。”当记者来到江油市中原爱心学校的时候,孩子们朗朗的晨读声正从教室里传出。

踏进崭新漂亮的教学楼,抬头就会看到写着“感恩励志必躬行 弘扬爱心求发展”的校训匾。这是河南对口援建江油的37所学校之一,总投资3955万元,是融食堂、宿舍、塑胶运动场、洗浴中心为一体的现代化九年一贯制学校,由郑州大学综合设计研究院设计,2009年1月14日动工,同年8月29日投用。现有1127名中小学生在快乐地学习生活。

“我们正在筹建感恩室,感恩室将陈列学校从诞生到工程奠基,再到一天一天建成的艰辛历程,让学生缅怀过去,铭记感恩,回报大爱。”校长杨仕伦说,中原爱心学校是豫川优质教育形象工程的一个缩影,在江油的很多学校,老师们都不约而同地将感恩教育融入日常教学活动中,每逢传统节日和“5·12”地震纪念日,老师和学生都会以书信和贺卡等不同的方式来传达对河南的感恩之情。

真情在这片热土上流淌,感动在爱和被爱之间传递。江油市长宋开慧满怀深情地说,河南人民在江油人心中树起了一座座丰碑,我们对河南人民的感情在一天天加深。



中原爱心学校美丽的校园

的确,河南对口援建江油虽然已结束,但是豫江两地依然紧密相连。今年4

月份,经河南省教育厅和江油市教育局牵线,江油市中原职教中心和郑州科技工业学校正式签署了合作协议,准备在师资培

进行合作。

在江油采访的日子里,记者还偶遇了郑州市教育局局长崔福。他是到江油参加由省市红十字会及市教育系统投资重建的攀长钢技工学校博爱楼(教学楼)竣工典礼的。“三年来,郑州市的各级各类学校一直在积极地通过各种形式与灾区的学校结对友好联谊学校。”他告诉记者,下一站是要带着郑州十一中的优秀教师队伍,赶赴北川中学进行互动交流。

河南对江油教育方面的投入,在整个河南援建资金中占的比重最大。新建了37所学校、17所室内体育馆、30个室外塑胶运动场和3.6万平方米的教师住房,解决了农村教师住房问题,让孩子们的学习、活动环境得到大大提高和改善。

江油市教育体育局局长张扬木告诉记者,地震前,江油报考河南大学的高中生每年只有几十个。地震后,河南对江油的无私援助,使江油人对河南更加了解,情谊更加深厚。从2008年到2010年的三年时间里,江油每年报考河南大学的学生人数都在递增,仅第一志愿报考河南大学的学生就有300余人。

预防为主救助结合 扎实做好防灾工作

本报讯(记者 刘俊礼) 昨日下午,副市长扎吐·沙衣热木到市地震局调研,详细了解我市防震减灾工作,并检查指导“5·12”防灾减灾日宣传工作的准备情况。

扎吐·沙衣热木一行看望慰问地震局工作人员后,来到碧沙岗公园应急避难场所、市防震减灾中心、航海地震台和惠济地震台,详细询问了应急避难场所建设、台站观测系统运作和效率情况。

扎吐·沙衣热木指出,要继续把加强防震减灾工

作作为事关经济社会发展大局的重要任务来抓,严格按照以人为本、预防为主、防御与救助相结合的工作方针,以加强监测预报、震害防御、应急救援三大体系建设为重点,扎实做好防灾减灾工作。他同时要求,当前要把建筑安全综合普查鉴定和“5·12”防灾减灾日宣传作为工作重点,增强公众防震减灾意识,大力增强我市防震减灾综合能力,全面提升为中原经济区和郑州都市区跨越式发展服务的能力和质量。

豫沪经济合作交流 力争签约200亿元

本报讯(记者 李娜) 这是一个增强豫沪企业交流合作的绝佳商机——省政府定于2011年5月30日~31日在郑州举办豫沪经济合作交流大会,争取签约金额200亿元以上。这是记者昨日从省政府获悉的。

据介绍,此次豫沪经济合作交流大会由省政府主办,省商务厅、省工商联、郑州市政府等单位具体承办,主要是为积极承接上海市产业转移,吸引更多的客商来豫投资。交流会举办地点为郑州国际会展中心,届时,预计将有500名豫沪企业代表参会。

根据安排,交流会期间,将举办中原经济区投资说明会暨项目签约仪式、项目对接会等具体活动,同时,上海市企业家也将赴我省各省市进行实地考察。

省政府要求,此次交流会将坚持以项目为中心,及时将我省重大招商引资项目、贸易项目、优势产业项目提前在上海市发布、推介、对接,力争签约一批高质量的重大合作项目,争取签约金额200亿元以上。

港湾路小学扩建 新增千个优质学位

本报讯(记者 左丽慧 实习生 禹姣龙) 昨日上午,港湾路小学扩建工程奠基仪式在港湾路小学顺利举行,该校扩建完工后将新增1000多个优质学位。

港湾路小学扩建项目既是市、区政府2011为民承诺的“十大实事”项目,也是管城区优质教育资源倍增

项目工程。学校占地12亩,现有20个教学班,学生1300名左右,计划投入1500万元对其进行扩建。扩建完工后,将增加到48个教学班,能接收3000多名学生,有效缓解管城区东南片区的就学压力。

该扩建项目计划年底完工,明年9月投入使用。

全省大学生创业服务专项行动启动

最高10万元小额贷款助力创业

本报讯(记者 王红) 昨日,10名来自省会不同高校的大学生分别领取了5万元小额担保贷款,他们将凭着这“第一桶金”开始自己的创业之路。自此,为期一个月的全省大学生创业服务专项行动也在全省范围拉开帷幕,凡我省高校毕业生自主创业都将享受到最优的资金扶持、免费培训、低成本经营场所等政策扶持。

据省人力资源和社会保障厅统计显示,今年,我省高校毕业生达44.6万人,加上往年尚未就业的

10万人,需要就业的高校毕业生总量达55万人,高校毕业生就业任务十分艰巨。

为帮助更多大学生就业创业,专项行动期间,各地将为高校毕业生自主创业给予更多扶持和优惠。大学生创业缺经验,政府将邀请专家为他们免费提供理论培训和实战演练机会;缺资金,最高10万元小额贷款担保不但两年免息,符合条件的贷款者还可申请免除反担保;创业起步难,在享受三年税费减免优惠的基础

上,政府还将利用大学科技园、各类开发区、产业集聚区、专业市场等资源,建设创业实习基地以及孵化基地,为创业大学生提供低成本的生产经营场所和企业孵化服务。

相关部门提醒大学生,高校毕业生自主创业申请享受各项政策扶持之前,应向劳动保障部门申领“高校毕业生自主创业证”,还需向人力资源和社会保障部门申领“就业失业登记证”,凭两证方可享受各种扶持。

天生热心肠 社区留清香

本报记者 贺赏喜 通讯员 宋蕾

来到金水区东风路街道办事处下辖的轻院社区,随便做一个“抽样调查”,王清香的知名度都很高,谁家有困难,她保准是大家第一个想起的求助者。

王清香的“高知名度”不仅源于她的“资历”,更得益于她的能力。自从2002年扎根轻院社区,担任社区委员,她已经辛勤耕耘了10年,一草一木记在心间,万家灯火了然于心,成为社区的“万事通”。

谁家孤寡老人,谁家单亲家庭生活比较困难,谁家婆媳矛盾,王清香都了如指掌。

从“万事通”到“万家乐”,王清香靠的是对社区居民的爱心、悉心和尽心。这不,小故事蕴含大爱意——

社区有空巢老人,丈夫常年生病,妻子张俊萍身体欠佳,两个孩子常年在外工作,孤独使老人得了偏执型抑郁症。心病需要心治,王清香一来二去慢慢成为空巢老人的“编外家庭成员”。她对老人说:“晚上睡

不着觉只管给我打电话。”结果,老人信以为真了,多少次半夜三更,只要接到老两口电话,王清香就披着衣服来到他们家。更可笑的是,老人因忧郁症一直怀疑家中卫生间漏水,可他偏偏谁都不信,点名让王清香帮他修。老人不糊涂,还“略施小计”让儿子出钱,却打着社区掏钱修理的“旗号”,用这种独特的方式感谢王清香多年的照顾。

贾女士是社区唯一的低保户,丈夫去世多年,自己有病没工作,儿子在外打工,女儿正在读大学。王清香照例也是贾女士家的常客,精神上的安慰和生活上的照料无微不至。不仅如此,当得知贾女士的女儿要去广州实习时,王清香偷偷给姑娘送去了路费。小姑娘哭着说:“王姨,你比我的亲姨还亲哩!”

花开花落,多年过去了,王清香用默默无闻的付出换来社区居民的好口碑:“社区需要热心肠,谁人不知王清香!”

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2011年5月19日上午10时在金水路80号对旧机动车进行公开拍卖,有意竞买者请携带有效证件和保证金三万元于5月17日前办理竞买手续(竞买不中全额退还)。

展示时间:2011年5月16日至17日

展示地点:标的物所在地

咨询电话:66285200 66287399

工商监督电话:68982379

河南雅宝拍卖有限公司

2011年5月11日



近日,市检察院反贪局为提高全院干警执法办案能力,组织了为期两天的业务培训,通过学习使队伍整体素质得到进一步提高。 通讯员 纪文摄

郑州市住房保障和房地产管理局公告

(第135期)

下列房产已由产权申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有异议者,应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本局均视为无异议,将予以确权发证。联系电话:0371-67889603、67889285、67889283 郑州市住房保障和房地产管理局

Table with 7 columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 面积 m², 登记类别, 建成年代, 售房单位. Lists various property listings for sale.

Table with 7 columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 面积 m², 登记类别, 建成年代, 售房单位. Lists various property listings for sale.